

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第678期 | 2024年1月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁锦州义县刘玉兰等法轮功学员被绑架

2023年10月,辽宁省锦州市义县法轮功学员刘玉兰(女,70多岁)和秦书海(男)去义县星星屯送台历,被星星屯的书记把台历扣下,人放了。

这之后,这个书记把台历交到榆树堡镇派出所,榆树堡镇派出所又层层上报到锦州市里,他们经过所谓调查,于1月18日下午四点左右,国保大队队长刘海志等人先后去了3名法轮功学员家,先后带走5人。先去了义县大榆卜石保升家,带走了石保升,其它具体不详。然后去了义县秦书海家,正赶上学法小组,一起带走了秦书海,和学法的褚红芬(同音字),李贵斌(同音字)3人。

李贵宾和褚洪芬现在锦州拘留所,据说拘留15天便放出来。秦书海和石保升现在义县看守所,据说打算判刑,原因是在秦书海家抄走了不少东西。海家属给刘姨(另一个被抓捕的同修)打电话,随后警车便到了楼下,带着刘同修直接去她家,抄走很多东西,具体不详。现在刘同修在锦州看守所,据说要判刑。

### 张秀芹现被非法关押在辽宁锦州女子看守所

辽宁省锦州市法轮功学员张秀芹(音,女,60多岁)于2024年1月17日中午左右在铁东市场附近的明星小区被绑架,随后被非法抄家,抢走大法书等私人物品,现被非法关押在锦州女子看守所。

张秀芹孩子家可能也被非法闯入骚扰。具体情况待查。

此次参与绑架的有锦州市古塔分局、国保大队、南街派出所等。

### 辽宁阜新市李建被阜新市中级人民法院非法维持原判

辽宁省阜新市法轮功学员李建,2023年11月13日,被阜新市阜蒙县人民法院非法判刑三年零六个月。家属不服非法判刑结果,11月20日,家属上诉至阜新市中级人民法院。之后,家属几次到中法打听案件情况,都被告知没有消息,也没有确定责任法官是谁。

直到12月27日,家属再次去中法询问,一名负责案件的法官说:“这个案子我不知道,可能是老顾(指审判长顾坤平)办的。”过了一会儿,这名法官拿来裁定书给家属,裁定书落款日期是2023年12月12日。

负责此案件的审判长、阜新中法法官、刑事审判第二庭庭长顾坤平未经合议庭合议,就已经私自裁定案件:“驳回上诉,维持原判”。那么裁定书上“依法组成合议庭”只是做样子,走过场,中法没有进行合议。审判长的这种行为不但对当事人不负责任,纯属以权代法、滥用职权、亵渎法律,已构成违法犯罪。

### 辽宁抚顺东洲区法轮功学员张淑萍被非法拘留

抚顺东洲区法轮功学员张淑萍1月18日下午在望花区海城讲真相被绑架,被行政拘留10天。

### 辽宁省新宾县大四平乡法轮功学员孙绍华、邱红被本溪警察绑架

辽宁省新宾县大四平乡法轮功学员孙绍华、邱红,2024年1月20日上午,在本溪市碱厂讲真相时,遭人恶告,被碱厂派出所警察绑架。邱红已回家。孙绍华被劫持到本溪拘留所非法关押15天,被勒索罚款1000元。

### 辽宁抚顺75岁法轮功学员朱雅芬被劫持到女子监狱

辽宁抚顺市法轮功学员朱雅芬,2023年12月28日送女子监

狱继续迫害。2023年2月1日下午在新抚区西一路讲真相时遭人恶告,被千金派出所三个警察绑架、非法抄家,她被劫持到看守所非法关押拘陷。朱雅芬被东洲区法官张扬非法判刑三年。

### 辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员胡凤君被非法判刑

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员胡凤君(女)因传播网络快手(多数是佛教的东西)已经被构陷到昌图县法院,于2023年12月14日上午九点在昌图县法院被非法开庭,于12月29日非法判刑11年,已上诉。

### 辽宁省沈阳市大东区法轮功学员李凤兰被拘留

1月18日,李凤兰坐火车去铁岭,因在车上讲真相被北站派出所拘留10天并被抄家。

### 法轮功学员韩春龙已被非法构陷到沈阳市大东区法院

法轮功学员韩春龙被非法从辽宁沈阳市沈河区看守所转到沈阳市大东区看守所,案子已被非法构陷到沈阳市大东区法院。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

# 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反,《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下,是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施?中共人员说不出来。◇

# 辽宁大连市闫善卫被非法判刑五年又罚款

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省大连市普兰店法院二零二三年十一月二十四日对法轮功学员闫善卫非法庭审，二零二四年一月三日对闫善卫非法判刑五年，非法罚款两万元。开庭不允许家属旁听，家属也没接到非法判决书。

闫善卫，五十六岁，家住大连市开发区湾里南小区。在修炼之前，他曾患有严重的乙肝大三阳，由于常年的海上作业落下了严重的滑膜炎和腰痛病（当地话叫掉腰子），乙肝病严重的时候经常浑身无力，时常半夜三更，睡睡觉就出虚汗，而且经常发烧不退、恶心、脸色发灰。每到阴天下雨，滑膜炎就使他两腿红肿。严重的时候，两腿肿的都打不过弯，腰痛病一犯，就折磨得使他走路缓慢不敢弯腰。腰痛病折磨他已有十几年了，而且每次犯病必须打封闭针才能缓解，才能出海作业。他的妻子陪伴他，去了好几家中西医院，结果还是



没有明显效果，特别是乙肝这种病，医生说：这种病根本就不可能治愈，目前没有可以根治的办法，只能靠药物维持。

闫善卫的母亲曾被缠绕数十年的产后风病症所苦，无论春、夏、秋、冬头上总是带着一个用毛线编织的帽子，可以说这个帽子已经带了半辈子了，如果不戴帽子，头就迷糊、四肢无力、全身疼痛无比。他母亲于一九九八年修炼法轮功之后，帽子摘掉了，一身病症不翼而飞。

亲眼目睹发生在母亲身上的奇迹，闫善卫也开始修炼法轮功。闫善卫通过学法炼功，按照真、善、

忍的标准来严格要求自己，短短几个月的时间，所有的疾病不翼而飞，整个人象换了一个人一样，几个月的时间体重增加了二十多斤，精神饱满，而且红光满面，走路生风，他逢人就说：是大法治愈了我的病，大法太神奇了！

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂的打压迫害法轮功后，闫善卫因坚持真、善、忍信仰，曾经多次遭中共人员绑架，他被非法拘留、关洗脑班、判刑等，陷狱共计四年之久。关于闫善卫被迫害的详细情况，请见明慧网《大连法轮功学员闫善卫被构陷到检察院》一文。

二零二三年六月十日，闫善卫在开发区滨河公园小区发放真相资料时，遭人恶告，被大连市开发区公安局湾里派出所警察绑架，他被非法关押在开发区看守所。约六月下旬，湾里派出所警察将闫善卫构陷到检察院。现在知道他被非法判刑五年，罚款两万元。◇

# 辽宁抚顺市公检法图谋构陷82岁老太

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年一月十六日，抚顺市东洲法院给魏少敏家属打电话，让82岁的魏少敏去法院。家属说老人不在身边。据悉，魏少敏老人知道后，准备去讲真相，她希望法官能够明白真相、从而得到大法的救度。

在修炼法轮大法前，魏少敏全身患病：神经官能症、工伤脑震荡、脑外伤综合症、高血压、心脏病、胃溃疡、胃糜烂、慢性胆囊炎、间质性肝炎、风湿症，全身就没有一处是健康的。修炼法轮大法后，她奇迹般恢复了健康，原单位人见到她，很惊奇，说：“怎么你还活着？”

二零一四年六月二十日上午九点多钟，魏少敏正与其他四位法轮功学员在顺城区葛布街一同修家阅

读法轮功书籍，七、八个顺城区便衣警察破门而入，将五人全部绑架。魏少敏被非法关押在南沟看守所，后被非法判刑七年六个月。被非法关押辽宁女子监狱期间，魏少敏先后三次出现脑梗症状，监狱向家属发出病危通知。请见明慧网文章《遭四次非法关押 辽宁抚顺79岁魏少敏走出冤狱》。

二零二二年八月八日下午一点三十分，在顺城区新华街一路车站，魏少敏老人给一位老人讲真相，旁边一个小伙子看上去是在听，但听是掩护，而在给110打电话，这时公交车来了，老人已经上车，那个小伙子也跟着上车，并跟踪到抚顺市百货大楼，在车上这个小伙子还多次给110打电话。这时，有一人说，老太太快走啊！她指着那个举报小伙说，他不让我

走。这时，警察来了把老太太带走。

这位耄耋老人被非法关押在抚顺市看守所，被非法拘留十天。二零二三年一月十六日，抚顺市东洲检察院给魏少敏家属打电话，让81岁魏少敏三日内去检察院。

二零二三年二月十四日，抚顺市东洲检察院检察官苏丛夺给魏少敏家属打电话，让魏少敏十六日去检察院。魏少敏到东洲检察院后，检察官苏丛夺接待魏少敏，问魏少敏，你都跟老人说什么了？魏少敏说，让老人念九字真言保命秘诀，旁边的男的就举报，跟踪，一直到警察来绑架。魏少敏跟苏丛夺讲真相，苏丛夺不让讲，最后说，回去等着！

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇